Cviceni 4 — SloZzené uroceni
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Otec ulozil do banky pro syna hotovost na 3,25 % p.a. pfi Ctvrtletnim sloZzeném uroceni.
Jestlize syn po osmi letech vybral 8 092,12 K¢ jako kone¢nou hodnotu vcetné urokového
vynosu, jaka byla po¢atecni hodnota?
Kdyz klient ulozil 1.1.2000 v bance 10 000 K¢, méla banka 2,75 % p.a. irokovou sazbu a
slozené pololetni uroceni. K 1.1.2005 banka oznamila, Ze pocCinaje timto datem bude
urokova sazba 3 % p.a. pfi sloZzeném Ctvrtletnim troceni. Jakou hodnotu bude mit ulozeny
kapital k 1.1.2010, pokud se uz urokova sazba nebude ménit?
Jestlize si vyptjci klient 8 900 K¢ pti 5,25 % p.a. trokové sazbé pii slozeném ro¢nim
uroceni a jestlize splati na konci prvniho roku 2 000 K¢ a na konci druhého roku 3 000
K¢, kolik ¢ini zlstatek dluhu splatného za dalsi 3 roky?
Dva kapitaly, jejichz soucet je 12 000 p.j., jsou uloZené za téchto podminek:

prvni na jednoduchy urok pii 12% ro¢ni trokové sazbé

druhy na sloZeny urok pii 8% ro¢ni urokové sazbé
Po deseti letech budou mit stejnou hodnotu. Vypocitejte jejich velikost.
Klient vlozil do banky 3 000 K¢&, po dvou letech vlozil dal§ich 5 000 K¢. Po dalSich dvou
letech mél na konté 12 088,05 K¢&. Jaka byla rocni urokova sazba pfi pololetnim slozeném
uroceni?
Klient ulozil na za¢atku roku kapital 150 000 K¢ na 3 roky s trokovou sazbou 5% p.a.
Banka nabizi klientovi, ze z ¢astky 50 000 K¢ nebude platit dan z uroki.
a) Kolik korun by mél klient na konci tietiho roku pokud by klient pfistoupil na nabidku

banky?

b) Piedstavme si, ze se nedani uroky z vkladu do maximalni vyse K\ Klient na zacatku

roku ulozi kapital Ko =% na n let. Urokova mira je i, Urokovaci obdobi je 1 rok,

zdanovaci koeficient je k. DokaZzte, Ze vysledna ¢éastka na konci n-tého roku je rovna
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